



以笔为桨 开启成长之旅

近日,南安市霞峰小学的校园里洋溢着欢快与喜悦,金色阳光洒满校园的每一个角落,一场意义非凡的授牌仪式在此举行——南安市霞峰小学海丝商报记者站正式建站,21名热爱写作、善于观察的学生脱颖而出,成为该校首批海丝商报记者。

陈丽红 文/图

一场意义非凡的活动

小记者 许静轩 指导老师 黄加福

今天,我参与了一场意义非凡的活动——海丝商报记者站建站仪式。

活动中,校长发表了充满期待的致辞,他特别强调“做人要大方自信”,这番话语如同温暖的阳光,照进我的心底,让我备受鼓舞,内心充满了力量。到了宣布小记者名单的环节,当老师念出“10号,许静轩”时,我努力让自己看起来镇定自若,可内心早已如波涛汹涌的大海,激动得难以言表。

随后,老师们为我们一一佩戴上小记者证,还分发了采访本和书包。就在那一刻,一种强烈的荣誉感和使命感在我心中油然而生,我深知自己肩负的责任。

合影结束,仪式落下帷幕。这次活动让我明白,加入小记者团是成长的新起点。未来,我会借此提升写作能力,也希望在学习和生活中收获更多进步。

小记者第一课

小记者 许诗琪 指导老师 陈贵阳

今天小记者第一堂课开课啦!我真是既好奇又激动,好奇的是小记者需



颁发小记者装备



建站授牌仪式



小记者合影

要做什么?激动的是我即将成为小记者大家庭的一员。

当小记者证佩戴在我胸前那一刻,我明白了,原来,“小记者”不只是一个称呼,更是责任的象征。成为小记者还能提升我的写作能力。在观察的过程中,我需要不断思考如何将所见所闻、所感所悟,用准确生动的文字呈现出来;要学习组织语言的技巧,捕捉有趣的细节。这些都将为我的写作积累宝贵的经验。

此刻的我,就像一颗种子,期待着在小记者的旅程中,不断发现生活中的美好,并用自己的方式,记录下这丰富多彩的世界。

我是一名小记者

小记者 许安平 指导老师 陈贵阳

今天,我怀着无比自豪的心情,代表学校主持海丝商报记者站建站授牌仪式。

仪式伊始,全场掌声雷动,我们向远道而来的海丝商报社小记者团指导老师致以最热烈的欢迎。陈校长详细介绍了小记者站的筹备历程,这让我们深刻认识到,成立小记者团的意义远不止于提升观察、写作和摄影能力,更在于引导我们在实践中塑

造积极乐观的人生态度。当指导老师亲手为我们戴上小记者证的那一刻,我深深感受到这枚小记者证承载的重量——它不仅是一份荣誉,更是通往理想的起点。

未来,我将带着这份热忱深入校园、走进生活,用敏锐的双眼捕捉美好,用灵动的笔触记录感动。我坚信,在我们这群小记者中,终将有人成为优秀的新闻工作者与作家。让我们以笔为桨,共赴这场充满期待的成长之旅!

难忘的纳新仪式

小记者 许海妍 指导老师 陈贵阳

今天,我怀着既忐忑又期待的心情,参加了海丝商报记者站建站授牌仪式。

在多媒体教室里,我们21名小记者坐得端端正正,认真聆听台上小主持人慷慨激昂的发言。

当主持人念到我的名字时,我突然膝盖发软,双腿像踩在弹簧上般颤抖,我紧紧攥着发言稿,手心不断渗出细密的汗珠。可就在这紧张到极点的时刻,我突然意识到,这不正是锻炼表达能力、践行小记者职业素养的时刻吗?我深吸一口气,努力让自己镇定下来,脸上挤出微笑,自信满满地念出

了发言稿。

随着仪式圆满结束,我正式成为一名小记者。此时此刻,我深刻地认识到,小记者不仅仅是一个简单的身份,更是一份沉甸甸的责任。我们要用敏锐的目光去观察生活,捕捉那些被人们忽略的美好与感动。我清楚,想要成为一名优秀的小记者,还有很长的路要走,需要付出不懈的努力,但我信心十足——未来,我会勇敢地迎接各种挑战,虚心向他人学习,用实际行动来证明自己的能力!

加入小记者团有感

小记者 王子贤 指导老师 黄加福

今天,我怀着无比激动的心情,正式成为海丝商报记者团的一员。或许在他人眼中,这只是一件小事,但对我而言,是无比光荣的时刻。加入小记者团不仅是一份荣誉,更是一次难得的成长机遇。

未来,我将以笔为友,在实践中不断学习,努力提升写作水平,让每一篇文字都充满温度与感染力;以语言为桥,加强表达训练,让想法清晰流畅地传递;以双眼为尺,细心观察生活中的点滴,用文字和镜头记录美好瞬间。

畅游东方神画 探索华夏文明



欢乐之旅

小记者 许雅妍 指导老师 许芬芳

在一个风和日丽的周末,我们小记者怀着满心的期待,踏上了一场前往厦门方特东方神画的欢乐之旅。

我们的第一站,是那充满奇幻色彩的“哪吒闹海”项目。当我们坐上动感特技轨道车,佩戴着3D眼镜,仿佛瞬间穿越到了一个神奇的世界。眼前的一切栩栩如生,仿佛触手可及。在这个精彩绝伦的故事里,我们看到哪吒脚踏风火轮,如一道闪电般疾驰而来,他英勇无畏地解救着被困的我们。随后,哪吒与一条威风凛凛的金龙展开了一场惊心动魄的争斗。龙王张牙舞爪,哪吒身姿矫健,两者你来我往,战斗场面激烈非凡,让我们的心也跟着悬了起来,沉浸在这刺激的氛围中无法自拔。

接着,我们来到了“女娲补天”项目,乘坐动感游览车,驰骋在远古时代。眼前,女娲娘娘正焦急地寻找着五彩石来补天。途中却遇到了两个巨人,他们为了五彩石的归属争论不休,随后竟大打出手。巨人的战斗异常激烈,甚至打断了我们前方的道路。此时,游览车的倾斜和抖动愈发剧烈,我们仿佛能感觉到木船就要坠入无尽的深渊。就在我们惊恐万分之时,女娲娘娘宛如神兵天降,她挥舞着铁链,将我们拉了起来。随后,女娲娘娘成功得到五彩石,补好了天空。

告别了“女娲补天”项目馆,我们来到了乐园的游乐区。首先,我们挑战了刺激的跳楼机。坐上跳楼机后,工作人员细心地为我们系上安全扣,并仔细检查了所有安全设施。随着机器启动,我们迅速上升,仿佛要冲向云霄。紧接着,跳楼机突然倾斜,又以极快的速度

近日,兰田小学33名小记者走进厦门方特东方神画,开启了一段探索华夏文化与科技魅力的奇妙征程。

黄小红 图/文

▶体验“哪吒闹海”项目

下降,那种失重的感觉让我们忍不住大声尖叫,实在是太刺激了!

之后,我们又体验了快乐杯等惊险刺激的游乐项目,真是好玩极了。

时间过得飞快,转眼间就到了该回家的时候。这次的游玩,无疑会成为我成长路上最难忘、最快乐的一件事,它将永远珍藏在我的记忆深处。

走进方特

小记者 林雅霖
指导老师 许芬芳

早晨,天空湛蓝如洗,万里无云。我们小记者团满怀期待地踏上了前往厦门方特东方神画的旅程。

踏入园区,仿佛进入了一个梦幻的世界。园内建筑构造精巧,每一处细节都彰显着独特的魅力。不远处,一名小姐姐正端坐在古筝前。她的指尖轻拨琴弦,悠扬的乐声瞬间传遍了方特的每一个角落。

游玩正式开始啦!我们首先来到了“哪吒闹海”项目。我们佩戴着3D眼镜,与哪吒并肩作战,直面虾兵蟹将与龙王。从中我们感受到了哪吒的英勇无畏,正义与勇敢的种子在心中悄然种下。接着,我们体验了“女娲补天”和“牛郎织女”项目。在“女娲补天”项目中,我们跟随女娲的脚步,看她用五彩

▼旋转木马



地分开,只能在每年的七月初七通过喜鹊搭成的桥相会,让人不禁为他们的爱情所感动。

短暂的休息后,我们还体验了跳楼机、亲子摩天轮、情侣飞车等刺激好玩的游乐项目。每一次的尖叫与欢笑都成了我们此行中难以忘怀的片段。

如果你也渴望一场充满奇幻与冒险的旅行,那么一定不要错过厦门方特东方神画,相信它会给你带来一段难以忘怀的美好回忆!



小记者合影

致敬黄仲咸

丰州中心小学 陈铭添 指导老师 颜梅兰

今天,我们小记者怀着崇敬的心情走进黄仲咸纪念馆,探寻这位爱国华侨波澜壮阔的人生。

步入纪念馆二楼,映入眼帘的是三个展区的名称,分别是“梅花香自苦寒来”“洒向人间都是爱”和“永远的丰碑”。展区内,陈列着众多老照片、陈旧的日志本和饱含深情的信件,它们仿佛被赋予了生命,静静地向我们诉说着黄仲咸的故事。从这些珍贵的展品中,我了解到,在幼时,黄仲咸一家人日子过得十分贫苦,有时甚至连温饱都得不到保障。15岁那年,黄仲咸前往印尼谋生。初到异国他乡,他从事农耕劳作,凭借着坚韧不拔的毅力和不懈的努力,逐步开工厂、办银行。历经多年的艰苦打拼,他终于成为一名成功的企业家。

黄仲咸在功成名就之后,并未只图个人享受,心中始终牵挂着家乡的发展。他慷慨解囊,不断捐献巨资,为南安的多所学校、医院等兴建楼宇。正因如此,大家都亲切地称他为“南安的陈嘉庚”。

参观完各个展区后,我们还体验了拓片制作。工作人员为我们分发了一块砖块,上面刻着黄仲咸爷爷的头像及“大爱无疆 赤子情怀”八个字。我小心翼翼地将宣纸铺在砖块上,用湿毛巾轻轻拍打,让纸面与砖块紧密贴合,看着图案逐渐在纸上显现出来,我们心中满是期待。接着,我盖上保鲜膜,用小刷子仔细地赶走气泡,生怕有丝毫的瑕疵。最后,我拿起刷子蘸上墨汁,在纸上缓缓拍打,一幅黑白色的拓片便大功告成。我看着自己的作品,仿佛一下子读懂了黄仲咸爷爷对家乡那深沉的爱。

“悠悠桑梓情,拳拳赤子心”,黄仲咸爷爷虽然已经离开了我们,但他努力奋斗、无私奉献的精神,就像纪念馆中那尊高大的雕像一样,永远矗立在我们心中。我要向黄仲咸爷爷学习,长大后也要成为一个对社会有贡献的人!